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N2 9/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 20 de maio de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de 
Abrantes, torna público, nos termos do art9 569 da Lei n9 75/2013, de 12 de setembro, que a 
Câmara Municipal reuniu no dia 20 de maio de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas 
as seguintes deliberações: 

• Por maioria, com o voto contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, 
ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o parecer relativo ao 
pedido de autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 
8,44ha, na freguesia de Bemposta, requerido por Pedro Manuel Farinha Almeida 
Godinho. 

• Por maioria, com o voto contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, 
ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o parecer relativo ao 
pedido de autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 
31,68ha, no prédio rústico denominado Abegoaria, inscrito sob o artigo n9 1, secção 
AD, da freguesia de Bemposta, requerido por Pedro Américo Maria Dias. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou a 
minuta do contrato para "Aquisição de Serviços de Limpeza dos Edifícios Municipais", 

a celebrar entre o Município de Abrantes e Nova Serviços, Lda.. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o 
pedido de parecer prévio vinculativo para aquisição de serviços para a realização de 
espetáculo com "Sofia Escobar e Nuno Feist". 

• Por unanimidade, aprovados os pareceres prévios vinculativos relativos à prestação 
de serviços para a realização de espetáculos e aluguer de equipamento, no âmbito 

das Festas de Abrantes 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a minuta de protocolo de cooperação, a ce lebrar entre o 
Município de Abrantes e a As sociação de Atletismo de Santarém, para a realização de 
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diversas provas de atletismo, delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a 
sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a atribuição de apoio financeiro à empresa Alubox XXI, 

para fazer face aos prémios definidos no âmbito da realização do Concurso Nacional 
de Saltos de Abrantes - Hipismo, integrado nas Festas de Abrantes. 

• Por unanimidade, aprovada a m inuta de protocolo de cooperação a ce lebrar entre o 
Município de Abrantes e a Casa do Benfica de Abrantes, com vista à realização do 
Torneio de Sueca e a correspondente comparticipação financeira, delegando-se 
poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a m inuta de protocolo de cooperação a ce lebrar entre o 
Município de Abrantes e o Sporting Clube de Abrantes, com vista à realização do 
Torneio de Xadrez e a correspondente comparticipação financeira, delegando-se 
poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a m inuta de protocolo de cooperação a ce lebrar entre o 
Município de Abrantes e o Clube Desportivo "Os Patos", com vista à realização do 

Festival de Canoagem e a correspondente comparticipação financeira, delegando-se 
poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a minuta de protocolo de cooperação a celebrar entre o 
Município de Abrantes e o Núcleo Sportinguista de Alferrarede, com vista à 
realização do Campeonato Nacional de Carrinhos de Rolamentos e a c orrespondente 
comparticipação financeira, delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a 
sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a m inuta de protocolo de cooperação a ce lebrar entre o 
Município de Abrantes e a Associação de Ciclismo de Santarém, com vista à 
realização do Downhill Urbano e a correspondente comparticipação financeira, 
delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Por unanimidade, aprovada a cedência de utilização do Espaço Jovem à Juventude 

Popular de Abrantes, para realização de colóquio sobre o tema "Tensões entre Israel 
e Palestina", com a pr esença do Sr. Deputado na Assembleia da República "Dr. João 
Rebelo", no próximo dia 23 de maio, durante a t arde, com dispensa do pagamento 
das taxas associadas. 
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• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das taxas referentes a 
comunicação prévia apresentada para realização de obras de reestruturação dos 

balneários do campo de futebol, assim como, a dispensa de pagamento da taxa de 

emissão de uma certidão, destinada a apresentar na EDP p ara efeitos de ligação de 
energia elétrica, a pe dido do "Tramagal Sport União", de acordo com o disposto nos 
artigos IO9 e 139 do Regulamento de Taxas e Licenças em vigor neste Município. 

• Por unanimidade, autorizada a eliminação dos documentos descriminados no auto de 
eliminação n9 09 de 2014 emitido pelo Arquivo Municipal, dando conhecimento 
desse facto ao Arquivo Distrital, conforme consta na alínea c) do artigo 79 da Portaria 
412/2001, de 17 de abril. 

• Por unanimidade, autorizada a cedência do auditório e sala polivalente do cine 
teatro S. Pe dro, em Abrantes, ao Centro Social de Alferrarede, mediante a dispensa 
total do pagamento das respetivas taxas, para a rea lização da Festa de Final de Ano 
da Creche e Pré-Escolar, no dia 27 de junho de 2015. 

• Por unanimidade, autorizada a entrada do subempreiteiro em obra, a pedido da 
sociedade comercial CIP - Construção, S.A., adjudicatária da empreitada de 
"Construção da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, retificada a de liberação tomada na reunião de 21 de abril de 2015, 
referente à 1§ liberação de caução da empreitada de "Requalificação do Largo do 
Cruzeiro no Pego - Abrantes. 

• Por maioria, com o voto contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, 

ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o pedido de colaboração 
do Município de Abrantes solicitado pelo Tribunal Judicial de Abrantes, para a 
realização de trabalhos de manutenção no edifício localizado no Largo l9 de Maio. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o 

pedido da Tagusvalley, para dispensa do pagamento de todas as taxas no âmbito da 
operação urbanística de edificação do pavilhão para o Desenvolvimento de 
Empresas. 

• Por unanimidade, convertida como definitiva a decisão de caducidade do processo de 
licenciamento das obras de edificação de pavilhões destinados à i nstalação de uma 
unidade de multiplicação (suínos), sito na Quinta do Cuco, São Miguel Rio Torto, 
Abrantes, requerido por José Fernando Alexandre Ramalho. 
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• Por unanimidade, declarada a c aducidade do licenciamento, de obras de construção 
de edifício destinado a r estauração e bebidas e construção de habitação, em Rossio 
ao Sul do Tejo, Abrantes, requerido por David Ricardo Moutinho Mendes, pelos 

factos constantes do n9 2 do Artigo 719 do Decreto-Lei n9 555/99, de 16 de 
dezembro, na sua redação de 2010. 

• Por unanimidade, aprovada a dispensa do pagamento pela cedência, a pedido da 

Associação Professor Silva Leitão, de um camião e uma máquina com pá carregadora 
para o transporte de estrume da quinta do Cabrito para a quinta da Associação 
Professor Silva Leitão em Bemposta, no dia 17 de abril de 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a dispensa do pagamento pela cedência, a pedido da 
Associação Desportiva e Cultural de Arreciadas, do autocarro municipal, para 

transporte da equipa ao Sardoal, para disputar a final da Taça do Inatel em Futebol, 
no dia 10 de maio de 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a dispensa do pagamento pela cedência, a pedido do 
Centro Cívico, Cultural e Desportivo de Alferrarede Velha, do autocarro municipal, 
para transporte da equipa ao Sardoal, para disputar a f inal da Taça Fundação Inatel 
de Santarém, em Futebol, no dia 10 de maio de 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a dispensa do pagamento pela cedência, a pedido do 
Clube de Orientação e Aventura, do autocarro municipal para transporte de atletas 
participantes no "V Trail Castelo de Abrantes" Abrantes/Aldeia do Mato e Sentieiras, 
no dia 09 de maio de 2015. 

• Por unanimidade, autorizada a cedência Escola de Tropas Pára-Quedistas de 60 
grades antimotim destinadas à v edação das zonas onde se realizará a c erimónia de 
comemoração do dia da ETPQ, no período de 21 a 26 de maio de 2015. 

• Por unanimidade, notificar os utilizadores das parcelas das hortas comunitárias de 
Arca d'Água que constam de informação interna dos serviços com vista a aferir a sua 
intenção em manterem as parcelas que lhes foram atribuídas, de acordo com o 
estipulado no regulamento das hortas comunitárias, em vigor neste Município. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que autorizou a 
cedência do Mercado Criativo, nos dias 8 e 22 de maio e 6 de junho de 2015, pela 
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Tagus - Associação para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Interior, mediante 
a dispensa total do pagamento das respetivas taxas, para a apresentação de 
produtos Caracoltejo, Horta Grande e realização de um Workshop com a Duplo 

Deleite. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 
Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 
íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 20 de maio de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 
Presidente da Câmara 
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